ОСТОРОЖНО, МОШЕННИКИ!!!

Предупреждение о возможности мошенничества с использованием имени и 
репутации Банка Глобус (АО)

[bookmark: _GoBack]За последнее время были выявлены случаи неправомерного использования наименования  Банка Глобус (АО). Мошенники от имени Банка Глобус (АО) сообщают об якобы одобренном кредите физическому лицу, при этом просят оплатить расходы на доставку денежных средств, страховку и т.п. Подобные предложения часто поступают лицам, оставившим заявку на получение кредита с использованием интернет-ресурсов, например, на сайте www.banki.ru.

ВНИМАНИЕ!
Ниже приведены примеры сайтов организаций, неправомерно утверждающих в разговорах с клиентами, что имеют отношение к Банку Глобус (АО).

Глобус Инвест Банк       https://globusinvest.ru/ 
Экспо Крит Банк            https://expokredit-b.ru/index.html 
Армада Банк                   https://armada-b.ru/index.html 

На основании вышеизложенного, доводим до Вашего сведения, что:
· Банк Глобус (АО) не имеет никакого отношения к вышеуказанным организациям и их действиям. 
· Банк Глобус (АО) в своей работе не использует удаленное/дистанционное кредитование.
· Получить кредит без личного присутствия Клиента в Банке невозможно.

Во избежание подобных ситуаций просим ознакомиться с признаками потенциального мошенничества:
· Мошенники часто используют названия несуществующих юридических лиц, например, «Глобус Инвест Банк», в том числе названия, до степени смешения похожие на названия реальных кредитных организаций. При этом на сайте указывают несуществующие реквизиты и номер лицензии другого банка.
· Используются адреса общедоступных сервисов электронной почты (@mail.ru, @yandex.ru).
· Просят совершить «пробный платеж» или заплатить за оформление справок через общедоступные платежные системы или переводом на банковскую карту, при этом в качестве получателя платежа часто указывают физическое лицо.
Убедительная просьба,  при возникновении каких-либо сомнений в отношении потенциальных сделок с Банком Глобус (АО), просим незамедлительно обращаться в Банк Глобус (АО) через форму обратной связи или горячей линии на сайте в сети Интернет, по телефону  или адресу электронной почты.
В случае необходимости, по фактам мошенничества Вам следует обращаться в правоохранительные органы. 
Банк Глобус (АО) настоятельно рекомендует игнорировать сомнительные бизнес-предложения и тщательно проверять получателей платежа перед совершением транзакций.
